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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1219/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam complementação em 

paralelos da Rua do Sossega até a Rua de Estelita, no Povoado Juá, Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 45-si  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1216/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a complementação 

do calçamento em paralelos da Rua que liga o Bar do Ceguinho a Rua do Alto no 

Povoado Juá. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0./4.S.91 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento 1218/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de uma 

praça com equipamentos de Academia da Saúde em Frente ao Posto Médico do Povoado 

J u á . 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019  
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. CO/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 

1227/18 solicitando a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Alagadiço, Área 

Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 



n 	e o 
-Vereador- 

APROV 
D 

I VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M./P.A 

-iagSTO o ZCEStkiNTO PPM N.  
gás  -I lir 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No.I  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1226/18 

solicitando a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Alagadiço II , Área Rural 

deste Município. O atendimento a presente proposição garantira o acesso a água para 

mais de 20 famílias que ali residem. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° f69-/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento 

1107/18 solicitando a pavimentação asfáltica da estrada que liga o Povoado Tigre 

ao Povoado São José, Área Rural deste Município.. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4:163/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento 778/17 

solicitando a extensão da pavimentação asfáltica do Povoado Vila Matias ao Povoado 

Tigre- nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 

1125/18 solicitando a pavimentação em paralelos do Povoado Campos Novos, Área 

Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. la:57  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento 1166/18 

solicitando a requalificação do antigo " Campinho" de Futebol do Povoado Riacho, nesta 

urbe! 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Mk1 2018 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1164/18 

solicitando a requalificação do Campo de Futebol do Povoado Riacho, garantindo melhor 

qualidade do campo, substituição de traves e telas de proteção para evitar que as bolas 

atinjam as residências situadas nas imediações do mesmo. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. k6itI 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1260/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a requalificação 

das passagens molhadas, bem como, melhorias em toda a estrada que dá acesso aos 

Povoados Rogá, Barro Vermelho, Casa de Pedra e Sitio do Lúcio. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 1-18:A/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 

723/2018 solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

requalificação do Mercado Público da "Feirinha", relevante centro comercial de nosso 

município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de' 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. MB1 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

rejimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Murt}pal — Luiz Ba -5a de Deus, reiterando o requerimento n° 1217/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam o esgotamento, 

através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com calendário preestabelecido, de todas 

as fossas sépticas dos Povoados : Alto do Araticum, Serra do Padre, Açude, Salgadinho 

e Juá. A presente propositura se justifica em função de que os referidos Povoados não 

possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo 

manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadão, carecendo indiscutivelmente de 

politicas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 



Pus Tn O REGEU 
Ekl 

ts' 

eiietraro-et  

-Vereador- 
D 
I VOTOS CO 

MESA DA CM. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 146  /2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Pafeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1215/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam o esgotamento, 

através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com calendário preestabelecido, de 

todas as fossas sépticas dos Povoados : Vila Matias, Tigre, Duas Barras, Arrastapé, 

São Domingos, Batatinha, Barrinha, Santo Antônio, Cidade Livre e São José. A 

presente propositura se justifica em função de que os referidos Povoados não possuem 

serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo manejo 

inadequado pode trazer prejuízos aos cidadão, carecendo indiscutivelmente de 

politicas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4:4 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1214/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam o esgotamento, 

através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com calendário preestabelecido, de todas 

as fossas sépticas dos Povoados : Baixa Funda, Riacho, Barro vermelho, Casa de Pedra, 

Bogó, baixa da Onça, Sitio do Lúcio, Lagoa Grande. A presente propositura se justifica em 

função de que os referidos Povoados não possuem serviço regular de esgotamento 

sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos 

aos cidadão, carecendo indiscutivelmente de politicas públicas direcionadas para sanar 

s demandas. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Li  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1220/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam o esgotamento, 

através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com calendário preestabelecido, de todas 

as fossas sépticas dos Povoados : Campos Novos, Nambebé, Macambira, Bonomão, 

Alagadiço, Serrote, Lagoa do Rancho e Várzea. A presente propositura se justifica em 

função de que os referidos Povoados não possuem serviço regular de esgotamento 

sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos 

aos cidadão, carecendo indiscutivelmente de politicas públicas direcionadas para sanar tais 

demandas. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	3,/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1161/18 

solicitando a complementação e requalificação do calçamento em paralepipedos das 

Ruas: Arthur Pereira de Azevedo, Arsênio Pereira de Azevedo, Rua da Aroeira, Rua 

Lindinalva Matos , Rua do Juizo, Vila Mãe Dú , Rua da Tapera , Rua Manoel Faustino, 

Rua das Pias e Rua das Torres, no Povoado Riacho, nesta Urbe. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. L1:44/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1257/18 , 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de 

uma passagem molhada na estrada que dá acesso do Povoado "Xangô" ao Povoado 

Salgadinho, nas imediações do riacho situado em frente ao " Barracão de Pai Toni", 

considerando que o atendimento ao referido pleito é de extrema necessidade aos que 

por ali trafegam. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 475/ 201$ 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a requalificação da rede de esgoto do Povoado 

Riacho, bem como, substituição das tubulações por um rede com maior diâmetro, 

considerando o expressivo aumento da população local. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. Cl  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 887/17 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a Perfuração de 

um Poço Artesiano no Povoado Baixa do Campo Alegre , na Área Rural deste 

Município. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1206/18 

solicitando a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Lagoa do Rancho , Área 

Rural deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente propositura será de 

vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Novembro de 2018 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. le2)/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus , reiterando o Requerimento 

1395/2017 que solicita a Requalificação com Instalação de Equipamento de 

Academia da Saúde da "Praça do Tamarindo" situada no Povoado Salgadinho. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento 1165/18 

solicitando a Requalificação com Cobertura da Quadra Poliesportiva do Povoado 

Riacho, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°) 	/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1261/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a recuperação das 

ruas do Povoado Várzea, cuja pavimentação foi danificada pelas chuvas, causando 

transtornos aos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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APROVADO (A) NA SESSÁO No  c0-4  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  (Ni  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1163/18 solicitando sinalização vertical e 

horizontal dos redutores de velocidade situados no Povoado Riacho, nesta 

.urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 500 12019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento n° 744/18 , solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a requalificação da unidade de 

policiamento "PC Tran", localizada na ponte de acesso a esta Urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 503/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento n° 989/18 , solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a revitalização dos canteiros situados nas 

imediações da Igreja Nossa Senhora do Perpétuo Socorro até a casa de 

Repouso São Vicente São Vicente de Paulo, no bairro Perpétuo Socorro, 

nesta Urbe 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5024 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1216/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a complementação 

do calçamento em paralelos da Rua que liga o Bar do Ceguinho a Rua do Alto no 

Povoado Juá. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro 	de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 503 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 1219/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam complementação em 

paralelos da Rua do Sossega até a Rua de Estelita, no Povoado Juá, Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0. (501-1  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1261/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a recuperação das 

ruas do Povoado Várzea, cuja pavimentação foi danificada pelas chuvas, causando 

transtornos aos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 505-  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento n° 772/18 , solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam requalificação da Praça situada em frente 

a Igreja Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, nesta urbe, com estudo de 

viabilidade para implementação de equipamentos da academia da saúde, na 

referida praça. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 

RECENENTe PNT ..55%  1_0 	DE. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. ÇQ   / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento n° 771/18 , solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a requalificação da Praça da Rua Marechal 

Rondon, com estudo de viabilidade para instalação de área gourmet, com 

construção de boxes para comercialização de alimentos. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.S09-  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1151/18 solicitando a complementação e 

requalificação do calçamento em paralelepípedos das Ruas: Arthur Pereira 

de Azevedo, Rua das Pias e Rua das Torres, no povoado Riacho, nesta 

Urbe. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.508 / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1106/18 solicitando a requalificação, com 

cobertura, da quadra poliesportiva do povoado Tigre — Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 509 i 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1.444/17, solicitando a construção de uma 

praça, com predominância de área verde, onde se localiza a antiga "fonte" 

do Povoado São José, Área Rural deste município. Tal solicitação se justifica 

por ser este um desejo de toda a comunidade, considerando o valor histórico 

da referida fonte, como marco de início da povoação do mencionado 

povoado. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5) O  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n° 394/17 , 

solicitando a pavimentação da estrada vicinal que interliga a Área Urbana ao Povoado 

São José, tal medida beneficiaria ainda os povoados Vila Matias, Tigre, Arrastapé, 

Batatinha e São José. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5H  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1159/18 solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a criação de uma linha de Transporte 

Coletivo Municipal para o Povoado Riacho, neste município. A presente 

proposição se justifica para garantir aos residentes daquela comunidade 

uma maior facilidade, agilidade e conforto no deslocamento para a área 

urbana, bem como, para garantir o acesso aos benefícios previstos em lei 

para estudantes, idosos, portadores de necessidades especiais e etc. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5,/t2, / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1158/18 solicitando os meios necessários que 

garantam a criação de uma linha de Transporte Coletivo Municipal para o 

Povoado Malhada Grande, neste município. A presente proposição se 

justifica para garantir aos residentes daquela comunidade uma maior 

facilidade, agilidade e conforto no deslocamento para a área urbana, bem 

como, para garantir o acesso aos benefícios previstos em lei para 

estudantes, idosos, portadores de necessidades especiais e etc. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  513/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 437/18 solicitando que seja otimizada a limpeza, 

capinação e revitalização da antiga fonte do Povoado São José. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 51  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1133/2018 solicitando que sejam otimizados os 

meios que garantam o melhoramento da iluminação da Região da Balança, 

nesta urbe 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 201 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 515  /2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o Requerimento n° 1260/18 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a requalificação 

das passagens molhadas, bem como, melhorias em toda a estrada que dá acesso aos 

Povoados Bogó, Barro Vermelho, Casa de Pedra e Sítio do Lúcio. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.5/6/  2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento n° 833/18 , solicitando que sejam otimizados os 

meios necessários que garantam a complementação do canteiro divisor 

(retorno) entre as Ruas Landulfo Alves e Otaviano Leandro de Moraes, nas 

imediações da Cesta do Povo, considerando o grande índice de acidentes 

registrados no referido local. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro e 2019 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.519--  /2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1.222/17 solicitando que sejam otimizadas as 

medidas necessárias para garantir a complementação asfáltica do Povoado 

São José ao Povoado Placas. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 518/ 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1223/17 solicitando que sejam otimizadas as 

medidas necessárias para garantir a complementação asfáltica do Povoado 

São José ao Povoado Poços — Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 519  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1.221/17 solicitando que sejam otimizadas as 

medidas necessárias para garantir a complementação asfáltica do Povoado 

São José ao Povoado Grossos — Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 

_...................—..__ 
f- ATESTO O RECEBIEENTO PROT N° 

EM 	I-0D— GE 20 

ani 	e 
-Vereado 

O (A) NP. SESSA0 No j:13.1.—i 
DESItis_31j9_P0u 
VOTOS CONT 

aleill~-14e111"  
MESA DA C.M.RA 

PRES 



W,SESSA0 No  ig Isk  DE_Qtaita pouizonsijack 

VOTOS COARA ------ 
MESA DA C.M 

anie 
-Verea 

1=1R.ESIOE 

P RECEBE TO MT 144  EMS-OP / 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 50701 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1236/17 solicitando que, considerando a Política 

Nacional de Meio Ambiente, que Preconiza em suas nuances legais o 

correto manejo dos resíduos sólidos, assim como, o quanto previsto na Lei 

Orgânica do Município, acerca do tema em tela, ainda no sopeso das 

recomendações do Conselho Municipal de Meio Ambiente, se otimize com a 

devida urgência a Coleta Seletiva de Lixo no Município de Paulo Afonso, 

tanto no Meio Urbano quanto no Meio Rural. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 502.4  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1237/17 sólicitando que, considerando a Política 

Nacional de Meio Ambiente, que Preconiza em suas nuances legais o 

correto manejo dos resíduos sólidos, assim como, o quanto previsto na Lei 

Orgânica do Município, acerca do tema em tela, ainda no sopeso das 

recomendações do Conselho Municipal de Meio Ambiente, se otimize com a 

devida urgência a Coleta Seletiva de Lixo na Área Rural de Paulo Afonso, 

garantindo ainda o correto descarte das matérias orgânicas e inorgânicas, 

encaminhando o quanto coletado para o Aterro Sanitário ou para as 

unidades de Reciclagem, conforme rotina adotada. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5c9024 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, 

reiterando o requerimento 1134/18 solicitando que sejam adotadas as 

medidas necessárias que garantam a instalação de um Centro de 

Especialidades aos Docentes, garantindo a presença, entre outros dos 

seguintes profissionais: Psicólogo, Fonoaudiólogo, Fisioterapeuta e 

Terapeuta Ocupacional. A presente propositura se justifica pela necessidade 

de garantir a assistência adequada aos professores de nosso município, cuja 

profissão os expõe a diversos problemas de saúde, sendo indispensável 

uma atenção especializada. 

Sala das Sessões, em 13 de Fevereiro de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.5S6  / 2019 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência solicitando a presença do 

Exmo. Sr. Abraão Alves Costa, Diretor Presidente do Núcleo Vida- Centro de 

Terapia Oncológica, no Grande Expediente da Sessão Ordinária do Dia 18/03 , 

para na oportunidade fazer a apresentação institucional com ênfase para 

missão, visão e objetivos, bem como, principais desafios observados. A 

presente solicitação se justifica pela importância do atendimento oncológico/ 

alta complexidade, para nossos cidadãos. 

Sala das Sessões, em 21 de Fevereiro de 2019 
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